
Beantwoording Technische vraag PVV over SVS 38/18 Life sciences Ā health

Van: Roland van de Pas

Verzonden: donderdag 30 augustus 2018

Aan: Joyce Willems - Kardol

Onderwerp: Technische vraag SVS 38/18 Life sciences & health 

Beste mevrouw Willems-Kardol,

Hieronder onze reactie op uw technische vragen:

Hieronder de technische vragen voor het Statenvoorstel Life sciences & health:
1. ' De verwachting is dat de markt over periode 201 8-2022 minimaal í 150 miljoen investeert in de 
bovenstaande programmalijnen. Kan hierbij een verwachte onderverdeling worden gemaakt tussen 
private en particulieren middelen?
We maken alleen onderscheid tussen publieke en private middelen. Particuliere middelen worden dus 
niet meegenomen.

2. Graag een specificatie van de 1,5 miljoen aanloopkosten.
Deze kunnen we op dit moment nog niet exact specificeren.

3. 1,5 miljoen betreft dit een lening en 3,5 miljoen betreft subsidie, correct? '
Dit is correct.

4. Over het gehele uitvoeringsprogramma wordt ingezet om van de investering ongeveer 40X 
revolverend te maken.' Hoe wordt 40X (oftewel 2 miljoen) revolverendheid bereikt?
Dít is inderdaad het uitgangspunt waar binnen we handelen. De 40Z) is het gemiddelde voor alle 
programma's samen. Een nadere specificatie is op dit moment nog niet te maken. Zie ook antwoord 
bij vraag 2.

Met vriendelijke groet,

Roland van de Pas

—Oorspronkelijk bericht—
Van: Joyce Willems - Kardol 
Verzonden: woensdag 29 augustus 2018 
Aan: STATENGRIFFIE
Onderwerp: Technische vraag SVS 38/18 Life sciences & health 

Beste griffie,

Hieronder de technische vragen voor het Statenvoorstel Life sciences & healt:
1. ' De verwachting is dat de markt over periode 201 8-2022 minimaal í 150 miljoen investeert in de 
bovenstaande programmalijnen. Kan hierbij een verwachte onderverdeling worden gemaakt tussen 
private en particulieren middelen?
2. Graag een specificatie van de 1,5 miljoen aanloopkosten.



3. 1,5 miljoen betreft dit een lening en 3,5 miljoen betreft subsidie, correct? ' 4. Over het gehele 
uitvoeringsprogramma wordt ingezet om van de investering ongeveer 40X revolverend te maken.' 
Hoe wordt 40X (oftewel 2 miljoen) revolverendheid bereikt?

Het zou fijn zijn als uiterlijk donderdagochtend de antwoorden naar mij kunnen worden gemaild. 

Hartelijk dank!

Joyce


